

Довідка
про погодження проєкту рішення
«Про нагородження Почесною грамотою
Коростенської міської ради Стужука В.М.»

Проект рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Лискова Наталія Анатоліївна, начальник відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради,
тел. 41020

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович – заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович – заступник міського голови

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженням:

**Міському голові
Володимиру МОСКАЛЕНКО**

Подання

Прошу Вас розглянути подання про нагородження Стужука Володимира Миколайовича Почесною грамотою Коростенської міської ради за активну громадську позицію, вагомі здобутки у праці, значний особистий внесок у розвиток Коростенської міської територіальної громади та з нагоди ювілею.

Стужук Володимир Миколайович з 2006 року і по даний час є депутатом Коростенської міської ради, з 2021 працює на посаді начальника управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Під його керівництвом знаходяться питання збалансованого економічного розвитку територіальної громади.

Виявляє компетентність та глибокі знання з різних сфер соціально-економічного розвитку. Налагодив роботу відділу проектного та інвестиційного менеджменту для залучення грантових коштів в громаду та міжмуніципального співробітництва.

Принциповий і вимогливий, справедливий і толерантний, енергійний керівник, професіонал своєї справи, має високі організаторські здібності.

За значний особистий внесок в економічний розвиток громади, багаторічну сумлінну працю, активну громадську діяльність та з нагоди 50 – річчя прошу нагородити Стужука Володимира Миколайовича Почесною грамотою Коростенської міської ради.

Заступник міського голови

Олександр ЯСИНЕЦЬКИЙ